
Мајк Волц: У току су припреме за састанак Путина и Трампа. Не искључујемо употребу силе у вези са Гренландом
недеља, 12 јануар 2025 18:44

Саветник за националну безбедност новоизабраног америчког председника Доналда
Трампа Мајк Волц саопштио је да су у току припреме за састанак руског председника
Владимира Путина са Трампом.

  

  

Волц наводи да би телефонски разговор између Трампа и Путина могао да се одржи у
наредним данима или недељама.

  

"Још нисмо утврдили тачну структуру састанка, али радимо на томе. Очекујем да ће у
наредним данима или недељама бити барем позив. То ће бити први корак, а онда ћемо
кренути даље", рекао је Волц за Еј-Би-Си њуз.

  

Он је рекао да Трамп сматра да се договори са Украјином не могу склапати без
успостављања дијалога са Русијом. Волц је поручио и да "Трамп не верује да Кијев може
да поврати изгубљене територије".
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"Из перспективе председника Трампа, немогуће је закључити договор ако не постоји
нека врста дијалога и односа са другом страном. Дефинитивно ћу радити на томе у
наредним месецима. Трамп сматра да је нереално "изгурати" Русију са свих територија
на које би Украјина желела да полаже право, укључујући Крим", рекао је Волц и додао
да и други светски лидери почињу да схватају ову позицију.

  

Трампов саветник је истакао и да ће нова администрација инсистирати на снижавању
старосне границе за мобилизацију у Украјини.

  

Он је такође, говорио и о Трамповим претензијама на Гренланд. Волц је истакао да је
Трамп отворен за све опције у вези са Гренландом, укључујући и употребу силе.

  

"Председник Трамп увек држи све опције отворене, али постоји и много начина да се
промене постојећи споразуми" рекао је Волц на питање о потенцијалној употреби силе.

  

Претходно је данас Швајцарска изразила спремност да организује састанак руског
лидера и председника САД, пренео је лист "Ле Темпс", позивајући се на шефа
информативне службе швајцарског Министарства спољних послова Николаса Бидоа.

  

Раније је Трамп изјавио да је Путин изразио жељу да се састане са њим, као и да се
стране спремају за састанак.

  

"Он (руски председник Владимир Путин) жели да се састане, и ми се управо
организујемо", рекао је Трамп новинарима у својој резиденцији на Флориди 10. јануара.

  

Заузврат, портпарол Кремља Дмитриј Песков је приметио да су ове речи само одговор
на чисто хипотетичко питање новинара.
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Према његовом мишљењу, било би могуће започети организовање таквих контаката
након што амерички председник званично преузме дужност.

  

Истовремено, Москва поздравља Трампову жељу да води дијалог – нису потребни
никакви предуслови да председници преговарају, само обострана жеља и политичка
воља.

  

Путин је у децембру рекао да је спреман за разговор и сусрет са новим америчким
лидером, додајући да ће, ако до тога дође, шефови две државе имати о чему да
разговарају.

  

(РТ)
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